

Shqip > Privatësia

## Privatësia

**Sipas Art. 2 para. 1 lit. g) të Kushtetutës së Kantonit të St.Gallenit dhe rregullores për mbrojtjen e të dhënave të kantonit (Data Protection Act, sGS 142.1), çdo person ka të drejtë të mbrojtje private dhe të mbrojtjen kundër keqpërdorimit të të dhënave të tyre personale. Ne i zbatojmë këto dispozita.**

Të dhënat personale do të trajtohen si rreptësisht konfidenciale dhe nuk do të shiten ose nuk do t'u kalojnë palëve të treta. Në bashkëpunim të ngushtë me ofruesit tanë të hostimit, ne bëjmë çdo përpjekje për të mbrojtur bazat e të dhënave si dhe të jetë e mundur kundër aksesit të paautorizuar, humbjes, keqpërdorimit ose falsifikimit. Kur hyni në faqen tonë të internetit, të dhënat e mëposhtme ruhen në skedarët log: adresa IP, porti, data, ora, kërkesa e shfletuesit dhe informacionet e përgjithshme të transmetuara në sistemin operativ ose shfletuesin. Këto të dhëna përdorimi përbëjnë bazën për vlerësime anonime, statistikore që identifikojnë prirjet që mund të përdorim për të përmirësuar ofertat tona.

## Përdorimi i Siteimprove Analytics

Ky website përdor Siteimprove Analytics, një shërbim analitik web i ofruar nga [Siteimprove](#). Siteimprove Analytics përdor "cookies" - skedarë teksti që ruhen në kompjuterin tuaj ose smartphone për të ndihmuar kantonin e St.Gallen të analizojë se si vizitorët përdorin faqen e internetit. Informacioni i gjeneruar nga cookies rreth përdorimit të faqes së internetit nga vizitorët ruhet dhe përpunohet nga Siteimprove në serverat në Danimarkë.

Adresat IP janë plotësisht të anonymizuara para se të dhënat e mbledhura të mund të shihen nëpërmjet Suitës Siteimprove për kantonin St.Gallen. Nuk është e mundur të pëmbysët anonymizimi i adresave IP dhe të caktohen adresat IP në të dhënat e mbledhura.

Kantoni St.Gallen do të përdorë këtë informacion për të vlerësuar sjelljen e përdoruesit të vizitorëve të saj të internetit, për të përpiluar raporte mbi të dhe për të përmirësuar përvojën e faqes së internetit për vizitorët e saj. Siteimprove nuk do ta ndajë këtë informacion me palë të treta ose nuk do ta përdorë atë për qëllime marketingu apo reklamimi të çfarëdo lloji.

Cookies e mëposhtme Siteimprove përdoren në këtë faqe interneti:

### Emri i cookie: nmstat

Lloji: Këmbëngulës – skadon pas 1000 ditësh

Rreth cookie: Ky cookie përdoret për të regjistruar sjelljen e vizitorëve në faqen e internetit. Përdoret për të mbledhur statistika rreth përdorimit të faqes së internetit, si për shembull kur vizitori vizitohet për herë të fundit faqen e internetit. Cookie nuk përmban asnjë të dhënë personale dhe përdoret vetëm për analiza të faqes së internetit.

### Emri i cookie: siteimproveses

Lloji: Session cookie

Rreth cookie: Ky cookie përdoret për të gjurmuar sekuencën e faqeve që një vizitor shikon gjatë vizitës së tyre në faqen e internetit. Cookie nuk përmban asnjë të dhënë personale dhe përdoret vetëm për analiza të faqes së internetit.

**Duke përdorur këtë faqe interneti, vizitori pranon përpunimin e të dhënave të tij ose të saj për qëllimet e përshkruara më sipër.**

## Përdorimi i mediave sociale

Kantoni St.Gallen mban një prani në platforma të ndryshme të mediave sociale (Facebook, Twitter dhe YouTube). Duke përdorur këto platforma, ju pranoni kushtet e zbatueshme të përdorimit të operatorëve të platformës. Faqja sg.ch e internetit lidhet me këto platforma të mediave sociale, por nuk përdor asnjë plug-in të integruar.

Kur përdorni një prani në rrjetet sociale të kantonit, të dhënat tuaja personale mund të mblidhen, transmetohen, ruhen, zbulohen dhe përdoren nga operatori përkatës i platformës. Lloji dhe fushëveprimi i të dhënave të përpunuara nga operatorët, lloji i përpunimit dhe përdorimit ose zbulimi i këtyre të dhënave tek palët e treta udhëhiqet përgjithësisht nga kushtet e përdorimit të zbatueshme për platformën përkatëse. Kantoni nuk ka ndikim në këtë.

Asnjë përmbajtje e çfarëdo lloji nuk mund të vihet në dispozicion në praninë e kantonit në rrjetet sociale që shkel të drejtat e palëve të treta ose përmban materiale të paligjshme. Kantoni rezervon të drejtën të raportojë përmbajtje të tilla tek operatori i platformës, ta fshijë atë dhe të marrë masa të mëtejshme ndaj përdoruesve përgjegjës.

Kantoni nuk është përgjegjës për përmbajtjen e publikuar nga palë të treta në praninë e tij në rrjetet sociale. Në masën e lejuar nga ligji, kantoni

përfundon çdo përgjegjësi për të gjitha dëmet që vijnë nga ose në lidhje me përdorimin e justifikuar ose të paautorizuar të pranisë së tij në rrjetet sociale.

---

© 2023 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen